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Ο Επίσκοπος Λαρίσσης για τον φονικό σεισμό 
στην Τουρκία και Συρία
/ Συνεντεύξεις

Στην ανείπωτη τραγωδία που συνέβη στα σύνορα Τουρκίας και 
Συρίας, εξαιτίας του μεγάλου σεισμού των 7,8 ρίχτερ -αλλά και 
των ισχυρότατων μετασεισμών- που έχει συγκλονίσει την 
παγκόσμια κοινή γνώμη, καθώς και στις εκτεταμένες φθορές 
των Ορθοδόξων ναών του Πατριαρχείου Αντιοχείας, 
αναφέρθηκε αποκλειστικά ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Λαρίσσης του Πατριαρχείου Αντιοχείας κ. Μωϋσής στο 
Πρακτορείο «Ορθοδοξία».

Ακούστε τα όσα ανέφερε ο ο Επίσκοπος Λαρίσσης στην τηλεφωνική συνέντευξη και 
τον δημοσιογράφο του ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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«Όντως είναι πάρα πολύ δύσκολα τα πράγματα, ιδιαίτερα στην πόλη της 
Αντιοχείας, δηλαδή στην ιστορική έδρα του Πατριαρχείου μας. Εκεί σχεδόν η 
πόλη έχει καταστραφεί, πολλοί έχουν πεθάνει. Ο Καθεδρικός ναός έχει 
καταστραφεί ολοσχερώς. Έχουμε επτά ενορίες που ανήκουν στο Πατριαρχείο 
μας στη Νότια Τουρκία, οι τρεις ναοί έχουν πολλές και εκτεταμένες φθορές και 
άλλοι τρεις υπέστησαν ζημιές. Το ποίμνιό μας εκτοπίστηκε, οι περισσότεροι 
έχουν φύγει από την Αντιόχεια», ανέφερε αρχικά και με εμφανή συγκίνηση ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λαρίσσης του Πατριαρχείου Αντιοχείας κ. Μωϋσής.

Εν συνεχεία ο Θεοφιλέστατος προσθέτει, μεταξύ άλλων: «Πάρα πολλοί θάνατοι, 
πολύς φόβος, ο κόσμος έχει βγει από τα σπίτια. Δεν ξέρουν αν θα μπορέσουν να 
γυρίσουν στα σπίτια τους. Οι καιρικές συνθήκες είναι πολύ δύσκολες, κρύο και 
βροχή. Οι ανάγκες είναι πολύ μεγάλες, ο κόσμος βρίσκει καταφύγιο στις 



Εκκλησίες, μένουν μέσα. Οι Μητροπόλεις και οι ενορίες προσπαθούν να βοηθήσουν 
όσο μπορούν. Είναι πολύ μεγάλος πειρασμός. Θέλει πάρα πολύ χρόνο για να δούμε 
πώς θα το αντιμετωπίσουμε σταδιακά. Ακόμα δεν έχει φανεί όλη η εικόνα με τις 
ανάγκες».

Θέλουμε τις προσευχές σας

«Θέλουμε την προσευχή όλου του κόσμου για τα παιδιά και τους ανθρώπους που 
πάσχουν, αλλά και τη συμπαράσταση και υποστήριξη του κόσμου», συμπληρώνει, 
μεταξύ άλλων, με έκδηλη συγκίνηση και πόνο ψυχής ο Θεοφιλέστατος.



A man stands on the rubble, following an earthquake, in rebel-held town of Jandaris, Syria February 
6, 2023. REUTERS/Mahmoud Hassano

 


